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КОНВЕРГЕНЦІЯ НФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБЛІКУ 

 

В умовах сучасного стрімкого розвитку країни, основним 

шляхом удосконалення управлінської діяльності, а в результаті й 
підвищення конкурентоспроможності підприємства є побудова 

ефективної системи інформаційно-аналітичного забезпечення. Наразі 

існує важлива проблема, якій, насправді, приділено недостатньо уваги 

– це проблема формування такої системи на підприємстві. Саме тому, 

сьогодні, дуже актуальною і поширеною є проблема недостатньо 

якісного інформаційно-аналітичного забезпечення управління 

підприємством. 

Загалом, система бухгалтерського обліку є основою усього 

інформаційного забезпечення систем управління підприємством. Саме 

ця його функція обґрунтовує та підтверджує причини виникнення 

обліку як такого. Інформаційна функція бухгалтерського обліку є 

найбільш важливою серед усіх інших. На кожному окремо взятому 
великому чи маленькому підприємстві обов’язково має вестись 

бухгалтерський облік. Він ведеться для здійснення інформаційного 

забезпечення та надання відповідей по тій, чи іншій темі керівнику, 

або власнику підприємства. Поряд із бухгалтерським обліком існує й 

економічний аналіз. У поєднанні їх можна назвати системою обліково-

аналітичного забезпечення управління підприємством.   

Аналітичні дані є основою для економічного обґрунтування 

стратегічних рішень, зокрема, раціоналізації виробництва, оптимізації 

перспектив розвитку економіки та підприємства. А, враховуючи, 

сьогоднішній стрімкий розвиток конкуренції на ринку, аналіз даних є 

чи не найважливішим завданням економістів на підприємстві, чи в 
організації. 

Інформаційно-аналітичне забезпечення управління можна 

розглядати з економічної, організаційної, технологічної та технічної 

точок зору, а також як систему ресурсного забезпечення, як 

специфічний вид професійної діяльності, як складову системи та 

процесу управління. Інформаційне забезпечення, що базується на 

широкому застосуванні нових інформаційних технологій, засобів 

комп’ютерної та комунікаційної техніки, дає змогу підвищувати 

ефективність роботи підприємств і організацій у декілька разів, 

оптимізувати за заданими критеріями використання ресурсів, 
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скорочувати документообіг з переходом до електронних технологій 

управління. А якісне обліково-аналітичне забезпечення дає змогу 

здійснювати повномасштабне управління даними підприємства, 

створювати єдину інформаційну платформу, що забезпечить 

ефективний процес прийняття управлінських рішень.  

Особливості інформаційного-аналітичного забезпечення 

розвитку управління підприємством:  

 створення функціонального комплексу, що забезпечить 
органічну взаємодію технічних засобів, методів та технологій роботи з 

інформацією; 

 цілеспрямований та безперервний збір, пошук, групування, 

аналіз, зберігання та поширення інформації серед зацікавлених 

менеджерів підприємств; 

 забезпечення надходження своєчасної, достовірної та повної 

інформації про стан та параметри функціонування певних об’єктів 

управління через визначені проміжки часу або відповідно до їх запитів. 

Взагалі, основна ціль інформаційно-аналітичного забезпечення як 

елемента управлінської діяльності, полягає в  тому, щоб особа, яка 

приймає рішення, мала у своєму розпорядженні необхідний і достатній 

обсяг інформації у вигляді інформаційних одиниць, тобто схем, діаграм, 
розрахунків. Та максимально ефективний варіант вирішення конкретної 

проблеми (поради, пропозиції чи рекомендації) з оцінкою 

прогнозованих наслідків. 

На державному рівні, шляхи та способи реалізації основних 

завдань інформаційно-аналітичного забезпечення покладено на 

інформаційно-аналітичні служби, управління, центри. В той час, як на 

рівні суб’єктів адміністративно-господарської, чи економічної 

діяльності вирішенням проблем з інформаційно-аналітичним 

забезпеченням замаються інформаційно-аналітичні відділи, групи 

експертів чи ради директорів, або ж інші компетентні організаційні 

одиниці. Проте, в будь якому випадку, основою всіх цих структур є 
людина – фахівець своє справи.  

Таким чином, можна зробити висновок, що саме людина є 

рушійною силою будь якого розвитку, в тому числі й в сфері 

інформаційно-аналітичного забезпечення, адже в результаті її діяльності 

формується саме той кінцевий результат, який є значущим для всього 

суспільства.  
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